五
 (3) 9.99+99.9 +0.01 +0.1=
    =(9.99+0.01)+( 99.9+0.1 ) 
 
 (4) 25.6 × 22/88 +14.4×22/88
    =( 25.6 +14.4) × 22/88(1/4)
 
 (5) 9.9 +9.9 ×99
     =9.9×( 1 ) +9.9 ×99
=(9.9)×(1+99)



六
1.(33+45+62+26+34)÷5=

2.(41-11) ÷(6-1)=小源年紀

3.假設15支全買紅筆
  9×15=135  
  156-135=21(不夠)
  (紅筆9元 藍筆12元
  拿一支紅筆換一支藍筆   
  增加3元 )
  21÷(12-9)=7(藍筆)
  15-7=8(紅筆)

4 逆流速率120 公里，花10小時
  120÷10=12公里/小時
  12+4(水流速率)=16(靜水速
  率)
  16+4=20 (順流速率)
  100÷20=5順流時間

5  豪 100公里/小時
   凱 80  公里/小時
   凱先開30分鐘，(0.5小時
   距離是
80(公里/小時)×1/2(小時)=40公里
   40公里÷(100-80豪每小時筆凱快20公里)=2(小時)
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